IR/ P /1Y 20file.org il 9 ol stmiita N

Yorfe Kt § gl jutDped '—'7:;3 =

Vs 1 Jlgw s PoiMgd  $o3 e 2 (4RB0) 03T o) B Yoz (g 1 Y fgw St

Goue Slawlno sloligy 3 gwyd 0‘3—"

WAV ( i) 531 o i 7 gulS’ cwvntigen (51331 o 33) 35 guuolS’ | uoigen « (51331 i) 35 g S’ ssckied — <3 30 W/ (s 4l
WAIVA( ‘;i.:u..\...‘:;) éJLh-G (e ‘QS-’-]):-" Cug g9 0 cowidided ‘éal._a (oo 039 Cu Wi (eI

Cawl jloes  cwaige Olwe udils 5l esliswl
53] el @ylae ¥ sl 50 2.3 sue s

101.01001 10.01001 " 101.01001 " 10.01001 '

Sl plaS  Cawyo lize b ol olasy wilbg =7.997 . A=8.00 g5 5 ¥

€ .f v .Y ¥ Y Yo

§ Cnmnd Tazio s 590 50 iy 35 pIoS (bl Cade Hudi> dloslb gd ol5 0 —F
O(a+b)<max{d(a),0b)} -~ e(a+b)<e(a)+ed) -
e(a—b)<e(a)+ed) ¥ e(axb)<max{e(a)e®)} ¥

§ ol oo 4 35 plas’ ¥
Lol S g, 5l 5 e bl S0 0 lgen )
Cesl (bl oy 51 5 e apall By 0)lgen T
28l 5 g 2ol gy ol San 2Bl gy Bl Sy o e X e o il o T

Bl 5 g il by, el (See alil 4y, B)b Sy o le X, den a5 > s T

shlasx, 1 =g(x,) “-‘L:‘3°n5‘ﬁ°->hj‘)5-"'uf'51“-!x2+x ] = () Yolee e ddyy Al gl D

015 &) @ty il yRon G (X ) )55 ai plos X g =0.5

1-x2 " 1-x 7 o 24 T 1

1+ 2x 1-x

o ¢'(a) # 0 guily 1Ron cewl X = (X ) aiy, a5 s 4 9 9T cows @00l 1,85 B9y 5 {x,, } 517

ol ol (X, ] (250 a0 o8

8 1) amio 1FAF—30 pod Jluow V1[0 FYFID




RO/ /Y 20file.org il 9 ol stmiita N

Yor¥e Sa gag‘—-ji;-_-:,.n':-'/:ﬁ"'“':

SV s Hgw (5w FrscMgmi  Fog e (4AB0) ygo3T olo) Bl pid Yoy it 0Y g Olasi

Goue Slawlno sloligy 3 gwyd U‘s—-ﬁ

c MNDYD (nduisiz) ) 1331 i 5 gudlS kit (51331 0 35) 35 guesdlS oo it 51331 Ceis) 35 guenlS’ oo 3 v g9 W/ (e 4l
WAIVA( ‘;LJHM‘—‘:) éJLh-G (e ‘QS-’-]):-" Cug g9 0 cowidided ‘éal._a (oo 039 Cu Wi (eI

Tl plaS (yiani 51,55 g, Jao 2 %/5 oeen sy Y

3 ] : 3 = 3 A
I Xy~ +2 x,” +1 2x,"+2

2 2

” 3x, 5

ol gl X] =4 5x0 =1 G oso b, £ (x) =x e el Li(x) 55V o alox aiz —A

4x —4 ¥ 16—4x T x =17 4—x
3 3 3 3
tcal plas S1 8] oo ol (pgyio 15 Jgaer @b~
I I
f Y vl a5 as
= A y .V AP

e plp L (X) aaty F(x)=(x —x)(x —x)(x —x,) 57"

(x —x )F'(x;) 7 (x —x ;)F(x) -
F(x) F'(x;)
F(x) el F’(xj) ot
(x —x ;) )F(x ;) (x —x ;) )F (x)
foaml plas 315 (Jouz b Sldgyo gl ddes vz ax s )
| | R '
1 I I
£ ¥ oY vy .¥ A

el Gu85 polai pIAS (6l 9 & guumtaw (5 puS J1,KGH (g, —AY
Yar o b il cls ol alozois - ¥ Var,o b Sl sle ol alezass )

93 a0 gla gl alo> s> - F ¥oaz o b oSl sle gl alasacs ¥

8 51Y axmio 1PAF—20 pgd Jlua IRBIRK IS




\¥R8/+F/\Y 20file.org il 9 ol stmiita N
Yorle At g ygajl jotDya F/}“ﬁ o

SV s Hgw (5w FrscMgmi  Fog e (4AB0) ygo3T olo) Bl pid Yoy it 0Y g Olasi

Goue Slawlno sloligy 3 gwyd 0‘3—"

c MNDYD (nduisiz) ) 1331 i 5 gudlS kit (51331 0 35) 35 guesdlS oo it 51331 Ceis) 35 guenlS’ oo 3 v g9 W/ (e 4l
WAIVA( ‘;i.:u..\...‘:;) éJLh-G (e ‘QS-’-]):-" Cug g9 0 cowidided ‘éal._a (oo 039 Cu Wi (eI

1 e g8 (51 4 59 58 J1,S81 gy bl Y

EVERRVE I | 5 5 .% 8 4B X )
’ NN 5 ,S V3
3 97
y’:x _|_y —f
ol jlee Glgl ey 1 =0.1 L ool yi s Alslro (gl V2 Moo
y(0)=0
001 .¥ 0.2 .y 0.1 v 0

WT i #J sl ] =12,.,n swatla; > Zla,:]- | Steatonsosts A ={a;; | puyl 78

Shol> sl o AX =b Ko ¥ Sl AX =h Ko ¥

Tl (g1 dd o 42 51 090 Ay SligS Kily 9y 30 Y dwmlie (rdge gl 1P

()(h4) f O(hs) ¥ O(hz) X o(h) -
Tx;—4x, =12 -y
) 3 —4x +12x5 —6x5 =0t cut 4l xél) &5515 gy 31 ooliiwl b g Julio ol&iws o
—6JC2 +14X3 :O
x O =1,1.1]
03571 ¢ 22857 v 08333 v 0.4286
2 2 3 —1A
tcawlplas A =10 2 3| Lu il aaskin dlolxe
0 0 2
A2 -61%+124-8=0 " A3 +64% +124+8=0 "
AP +8=0" 2P -8=0"

8 51 Y axnio 1PAF—40 p30 Jluo (BNIBR 227




IR/ P /1Y 20file.org il 9 ol stmiita N

Yorfe Kt § gl jutDped '—'7:;3 =

SV s Hgw (5w FrscMgmi  Fog e (4AB0) ygo3T olo) Bl pid Yoy it 0Y g Olasi

Goue Slawlno sloligy 3 gwyd 0‘3—"

c MNDYD (nduisiz) ) 1331 i 5 gudlS kit (51331 0 35) 35 guesdlS oo it 51331 Ceis) 35 guenlS’ oo 3 v g9 W/ (e 4l

WAIVA( ‘;i.:u..\...‘:;) éJLh-G (e ‘QS-’-]):-" Cug g9 0 cowidided ‘éal._a (oo 039 Cu Wi (eI

4, 4 4 4 N
Slayo yies bl 2 x; T =145 3 x;y; =433 y; =20 Y2 x; =6 &5 g0 0
i =1 i =l i=1 i=1
) Cawl Lyle
y=-1.607x+8.642 ¥ y=2.6x+1.1 -
y=8.642x-1.607 ¥ y=1.1x+2.6 ¥

Ll pslro culi M T )3 a5) £ (x)zAxM ool 39250 (X, V) 0 =1,2,..,n sboests TV
Sl o0 Cawd 4 s 35 plaS awgi A 3gd oo 31y (o 00ls oyl

n M f i M Y n M Y n M A
2 X T Yy X Vi X Vi DI SR
k=1 k=1 k=1 k=l
I n n b
2M 2M M M
2 Xy 2 X 2 Xy 2 Xy
k=1 k=1 k= k=1

e <ol cwsax| =1 43x5=0 s'j'@sﬁs&sﬂ-f‘;xz-kx =) Wl oo iy 3l (o5

(155 aw) g 9l
sy P T E
wzasbx y=Lx; =00 =—1 bl o Jgao o S f (x) = sin(Ex) dusS o yE
A Sl T gl (5l YU oy 5 Sg 0091 Cawsd 4§98 bl y0 1) Dliig;d (gl aler
1T+ 715 5 53 1y 305 il g0 lolse ¥

{y’:l—y
y(H=0

sysl caws arly V(1L T) 51 aosi =01 g 95 ai o jols by g 3f o5licinsl b

8 51 F axmio 1PAF—80 pos Jhus IBBIBRALATN



VFRB/ T/ 20file.org il 9 ol stmiita N
it § gl jutDpa F/}“ﬁ =

1 TH

S 2 Jgw (5w PoiMgd  $o3 e 2 (4RB0) 03T o) DI Yot (g $ DY lgw Slusi
s Sleslxo sledis; TS Ulgmmis

c MNDYD (nduisiz) ) 1331 i 5 gudlS kit (51331 0 35) 35 guesdlS oo it 51331 Ceis) 35 guenlS’ oo 3 v g9 W/ (e 4l

WAIVA( ‘;i.:u..\...‘:;) éJLh-G (e ‘QS-’-]):-" Cug g9 0 cowidided ‘éal._a (oo 039 Cu Wi (eI

gl Cawd aly )y olSiws Olgx (255 (6 5 jamo b e Bds igy L —F

n,m'\‘f'
X-l+4X2+SX3=2
2X1—XZ—2)C3 :1
5X;+3x,—4x3=-2
o,o.;\‘f' 1 —O
S il o3t tain 05550 3 et X (00 = | 1| gl 0 ol3l as 5 ls7 gy 31 oobicint b
rilumrboiig Hlade o 8, 3l (oo i = Jol 5100 l3l as g Jlo (g, 3l 00 )
1
ol
2 3 2
A=|10 3 4
36 1
Y1 /1N F YYD

1PRF—430 pgo Jluww

A 510 amio =



20file.org

g

B LR

L T s B R o UR o |

10
11
12
13
14
15
15
17
15
19
20

LSl
Ealn
Lsalo
Lonle
LSaln
LEale
Saln
LSalo
LSl
LSaln
LEalo
Ealn
Lsalo
LEale
Ealn
LSalo
Lol
Lhals
LEale
Saln



WA/ F/NY 20f||€0|’g

qu)u ‘ 9= p.l--l n_l;..ﬂi.ii.zl 3.\?'!!___'
1EH Al g gt jsSya '-'*/:;ﬁ =

Vo s g 5w FoloM g $ol g 2 (4809) o)l plo DI M Yog g : O Igw St

Goue Slawlno sloligy 3 gwyd 0‘3—"
WAV ( i) 531 o i 7 gulS’ cwvntigen (51331 o 33) 35 guuolS’ | uoigen « (51331 i) 35 g S’ ssckied — <3 30 W/ (s 4l
WAIVA( ‘;i.:u..\...‘:;) éJLh-G (e ‘QS-’-]):-" Cug g9 0 cowidided ‘éal._a (oo 039 Cu Wi (eI

s s Ylgw

o y05 \Fe YY azio pgs fad —
Smeh Voo amio ¥ Jas —¥
.- amil YOV amio —¥
oy \.F+ YV azio —F
o 05 \Fe TYO daman —O

1311 axdo 1P4F—30 pgo Jlue V1o /1N FYYAF






